[image: ]第十五章 分式

一、单选题

1．计算的结果是（    ）



A．	B．	C．1	D．

2．分式化简后的结果为（    ）




A．	B．	C．	D．





3．下列式子：，，，，，其中分式有（   ）
A．1个	B．2个	C．3个	D．4个



4．化简的结果为，则（    ）
A．4	B．3	C．2	D．1

5．的结果是（    ）




A．	B．	C．	D．
6．下列哪个是分式方程（  ）




A．	B．	C．	D．

7．化简的结果是（　　）
A．a	B．a+1	C．a﹣1	D．a2﹣1
8．下列分式中，最简分式是（    ）




A．	B．	C．	D．

二、填空题


9．若，则代数式的值是________．

10．函数y=中，自变量x的取值范围是___________．




11．一批货物准备运往某地，有甲、乙、丙三辆卡车可雇用.已知甲、乙、丙三辆车每次运货量不变，且甲、乙两车单独运完这批货物分别用次；甲、丙两车合运相同次数，运完这批货物，甲车共运吨；乙、丙两车合运相同次数，运完这批货物乙车共运吨，现甲、乙、丙合运相同次数把这批货物运完，货主应付甲车主的运费为___________ 元.(按每吨运费元计算)

12．当______时，分式的值为0.

三、解答题
13．现有一装修工程，若甲、乙两队装修队合作，需要12天完成；若甲队先做5天，剩余部分再由甲乙两队合作，还需要9天才能完成．求：
（1）甲乙两个装修队单独完成分别需要几天？
（2）已知甲队每天施工费用4000元，乙队每天施工费用为2000元，要使该工程施工总费用为70000元，则甲装修队施工多少天？
（3）甲装修队有装修工人12人，乙装修队有装修工人10人，该工程需要在13天内（包括13天）完成，该工程由甲乙两队合作完成，两队合作4天后，乙队另有任务需调出部分人员，则乙队最多调走多少人？

14．（1）解方程：

（2）计算：


15．（1）先化简，再求值：，其中．


（2）先化简，再求值：，其中．
16．计算：（1）（－3）2＋（π＋3）0  
（2）（－2a）3b3÷（6a3b2）
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参考答案：
1．C
2．B
3．B
4．A
5．B
6．B
7．B
8．D
9．15
10．x≠1

11．


12．且
13．（1）甲、乙两装修队单独完成此项工程分别需要20天、30天；（2）10天；（3）2人
14．（1）原分式方程无解

（2）




15．（1），；（2），．

16．（1）10；（2）b
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